
C-TEC HOLDALL C-TEC CARRY ALL

C-TEC MEGA BACKPACK

Codice Model Dimensioni

6405 004 2+2 Rods 195x20cm

6405 005 3+3 Rods 195x30cm

Fodero per canne da 12 piedi di lunghezza di 

buona fattura, disponibile nella versione da 2 

canne (+ 2 smontate) e nella versione da 3 canne 

(+3 smontate). Dotato di due capienti tasche 

esterne dove potrete alloggiare guadino, sacca di 

pesatura o un riparo per il mal tempo come ad 

esempio un ombrellone. 

Serie ALL ROUND di tre borse, idonee a soddisfare 

le vostre esigenze a pesca. Dotate di un’ampia 

tasca anteriore e due tasche laterali. Disponibili 

in tre dimensioni: S, M e XL.

Codice Modelo Dimensioni

6405 001 M 45x25x30cm

6405 002 L 52x30x33cm

6405 003 XL 60x33x35cm

Codice Dimensioni

6405 011 60x55x34cm

Zaino di generose dimensioni, dotato di tre tasche laterali, una tasca sul lato superiore ed un’ampia tasca 

frontale. Particolarità di quest’ultima è l’esser inoltre dotata di una lunga ZIP che permette di accedere 

frontalmente al vano principale. 

C-TEC COOL BAG
Borsa termica, può essere utilizzata per 

conservare esche oppure vivande e bevande al 

riparo dal caldo e dall’umidità.

Codice Dimensioni

6405 009 25x12x17cm
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C-TEC CARP NET+HANDLE 1.8M(2SEC) 
COMBO
Capiente guadino con apertura di 100cm (42”), dotato di manico in carbonio 

in due sezioni e dalla rete profonda 80 cm.

Codice Dimensioni Lunghezza

3230 011 100x100cm 1,80m

C-TEC UNHOOKING MAT

Codice Dimensioni

6540 012 115 x 65cm

Materassino imbottito dal disegno tradizionale e 

di buone dimensioni

C-TEC BARROW
Carriola dal design semplice ed essenziale, diventerà vostra valida alleata 

quando dovrete spostarvi agevolmente con l’attrezzatura. Studiata per 

assicurare il minimo ingombro una volta chiusa. 

Codice Dimensioni

6540 001 133x60x59-88cm

C-TEC SLEEPINGBAG 4 SEASONS
Sacco a pelo imbottito. Dotato di generose zip di apertura, bande di fissaggio 

al lettino e sacca per il trasporto.

Codice Dimensioni

6540 011 200x80cm

C-TEC BASIC LOW CHAIR
Sedia dal design classico, leggera con piedini regolabili

Codice Dimensioni

6540 004 46x37x27-35cm

C-TEC CRADLE

Codice Dimensioni

6540 017 90x70x38cm

Materassino con design a culla, dotato di telaio leggero, facilmente 

chiudibile per un agevole trasporto.
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C-TEC BEDCHAIR

C-TEC STORMPOLEC-TEC BUZZER BAR + TELE

C-TEC BITE WATERPROOF ALARMC-TEC XF MOTION DETECTOR WHITE

Codice Dimensioni

6540 013 203x74cm

Confortevole lettino dal profilo piatto dotato di sei gambe regolabili. Grazie al design piatto e alla robusta cinghia di fissaggio esterna potrete permettervi di lasciare 

“montato” il sacco a pelo.

Assortimento completo di robusti picchi con punta a trivella, utilizzabili sia come 

normali bankstick che come supporto aggiuntivo a strutture come i brolly. Colore 

carpy green. 
Serie di robusti buzzerbar in alluminio di 16 mm di diametro in colorazione 

carpy green, disponibili sia in versione fissa che teleregolabile.

Codice Modello Misure

6540 101 Fix 19cm

6540 102 Fix 23cm

6540 103 Tele 23-35cm

6540 104 Tele 35-50cm

Codice Misure

6540 108 42-64cm

6540 109 60-99cm

6540 110 70-120cm

6540 111 108-198cm

6540 112 144-244cm

Codice

4706 004

Avvisatore 100% waterproof, possibilità di regolazione del volume e del tono. 

• Funzione afterglow

• Sensibile rilevazione dell’abboccata a rotella

• Antiurto

• LED blu

• Funziona con batterie da 2x12 V (incluse)

Codice

4706 003

Rilevatore di movimento con raggio d’azione 3-5 mt e angolo del raggio 

d’azione di 100 gradi. Grazie alla clip laterale può essere fissato senza 

problemi su qualsiasi picchetto.

• Regolazione del volume

• L’allarme è attivo 10 secondi dopo l’accensione

• LED a infrarossi con sensore a 100 gradi

• Resistente agli spruzzi

• Funziona con 3 batterie AAA 
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C-TEC XFW SET

4706 101 4706 102 4706 103

C-TEC SLIM MELTMESH C-TEC FAT MELTMESH

C-TEC MELT BAGS C-TEC MELT TAPEC-TEC FAST MELT BAGS

C-TEC MELT STRING 10M 
2 STRAND

C-TEC PVA

Codice Dimensioni

8620 001 25mm x 5m

Un grande aiuto in pesca! Vi permetterà di entrare in pesca nel migliore dei modi permettendo al vostro innesco di essere maggiormente adescante. PVA di ottima 

qualità disponibile sia nella versione “sacchettino” con due formati e nella versione “tubo a rete”; nel formato a sacchettino disponibile la versione “Fast” per un rapido 

scioglimento con basse temperature. A completamento della gamma i nastri, da utilizzarsi sia come chiusura dei sacchettini sia a copertura dell’amo.

Codice Dimensioni

8620 002 37mm x 5m

Codice Dimensioni

8620 003 S: 70x100mm

8620 004 L: 70x200mm

Codice Dimensioni

8620 005 S: 55x135mm

8620 006 L: 60x190mm
Codice Dimensioni

8620 007 10mm x 10m

Codice Length

8620 008 10m

Set di avvisatori e centralina disponibili in tre configurazioni: set 2+1 , set 3+1 e set 3+1 con Wireless Motion Detector. La centralina può essere impostata per ricevere 

il segnale per un massimo di 4 avvisatori, oppure da 3 avvisatori + 1 Wireless Motion Detector.

•	 5 impostazioni del volume

•	 6 impostazioni del tono

•	 Sensibile rilevazione dell’abboccata a rotella

•	 Potenti LED con funzione di illuminazione notturna

•	 Nessuna interferenza sulle frequenze di trasmissione  

•	 Ogni avvisatore funziona con una batteria da 9 V, la centralina funziona 

con 3 batterie AAA

•	 Rilevatore di movimento con portata del sensore di 3-5 metri e angolo 

del raggio di 100 gradi

•	 Funziona con 3 batterie AAA

Codice Set

4706 101 Set 3+1 Blue/Red/Green

4706 102 Set 2+1 Blue/Red

4706 103 3+1 Alarm: Blue/Red/Green Security: White


